

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение муниципального образования город Краснодар «Центр развития ребенка – детский сад № 232»

Консультация для родителей «Безопасность в летний период»

Воспитатели
старшей группы №4
Ахмылова Ю.А.
Питерова М.В.

2022г

Обеспечить безопасность детей летом в первую очередь задача родителей. Даже если вы летом отправляете куда-то ребенка, то обеспечьте его средствами защиты, обговорите с ним технику безопасности, позаботьтесь о регулярной связи и проконсультируйте тех, кто будет присматривать за вашим чадом о нюансах его поведения и особенностях организма.

В солнечный день всегда надевайте ребенку головной убор. Когда на небе облака, берите головной убор с собой. Ориентировочно с 10:00 до 16:00 самая большая активность солнца, поэтому в это время старайтесь, чтобы ребенок не находился долго под воздействием его прямых лучей. Время нахождения под солнцем строго индивидуально для каждого ребенка, оно во многом зависит от возраста, здоровья и строения кожи.



Вода — это основа жизни и естественная составляющая организма человека. Детский организм особенно нуждается в правильном потреблении воды. Ведь именно в раннем возрасте происходят важнейшие этапы развития нервной, кровеносной, дыхательной, пищеварительной и иммунной систем организма.



Особенно летом казалось бы, что в этом такovo страшного оставить спящего ребёнка на пару минут в машине, чтобы быстро решить свои дела, пополнить счёт телефона или купить продукты.

Причины оставления ребёнка в машине одно множество: от нежелания будить малыша, если он спит, до русского «авось ничего не случится». Конечно, без ребёнка получится решить дела гораздо быстрее, сэкономить время и иногда нервы (не слышать: купи то, купи се, хочу мороженое ...), не нужно везде таскать его с собой.

На самом же деле за этот короткий промежуток времени может произойти масса неприятных ситуаций и даже несчастные случаи и форс-мажоры, которые всё чаще происходят во всем мире, и наша страна не исключение!

Самое элементарное, что может произойти с малышом, к примеру, в жаркую погоду, это получение теплового удара, так как родители, боясь за открытую машину и самого ребёнка, закрывают её и поднимают стёкла, поступление свежего воздуха прекращается, машина от жары накаляется в салоне буквально за пару минут дышать нечем. Чем меньше возраст ребёнка, тем опаснее для него перегрев.



Уважаемые родители берегите себя и своих детей!